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Úvod: 

Stručná anotácia 

 

Písomný výstup činnosti klubu Človek a komunikácia je zameraný na zhodnotenie aktivít 

klubu, stručný opis jednotlivých stretnutí a posúdenie efektivity týchto stretnutí. V jeho 

závere budú zaznamenané odporúčania pre 1. polrok školského roka 2020/2021. 
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Zámer a priblíženie témy písomného výstupu 

 

Cieľom písomného výstupu pedagogického klubu Človek a komunikácia je zhrnutie 

obsahovej stránky jednotlivých zasadaní klubu, ktoré sa uskutočnili v 2. polroku školského 

roka 2019/2020, čiže v mesiacoch február 2020 až jún 2020, zhodnotenie naplnenia plánu 

stretnutí, ich efektivity a dopade na zvýšenie kvality vzdelávania na našom gymnáziu, tiež 

reflektovanie dopadu mimoriadneho stavu spôsobeného COVIDOM 19 na aktivity a ciele 

spojené s realizáciou projektu.   
 



 

 

 

Jadro: 

Popis témy/problém 

 

Mesiac február bol zameraný na zhodnotenie doterajšej práce klubu. Členovia klubu 

zhodnotili silné stránky i úskalia pri realizácii aktivít vyplývajúcich z realizácie projektu. 

V tomto mesiaci sme sa tiež venovali prípravnej fáze  zapojenia sa do projektu Erasmus + 

zameraného na dobrovoľníctvo. V tejto oblasti sme úzko spolupracovali s Mgr. Damiánou 

Lužnou, ktorá je autorkou myšlienky zapojenia sa do projektu práve s náplňou 

dobrovoľníctva. Pri príprave zohráva dôležitú úlohu aj Mgr. Sabína Blažová, ktorá má 

s projektom Erasmus osobnú skúsenosť. 

Vo februári sme tiež začali s prípravami Akadémie k 30.výročiu založenia našej školy. 

V tejto oblasti úzko spolupracujeme s klubom Človek a spoločnosť. 

 

V mesiacoch marec – máj sme sa museli vysporiadať so vzniknutou mimoriadnou situáciou 

spôsobenou COVIDOM 19. Plán stretnutí klubov sme museli upraviť a s ohľadom na 

situáciu sa zmenila i náplň jednotlivých stretnutí. Tie prebiehali ako spoločné stretnutia 

všetkých troch klubov v on-line prostredí. Ich hlavnou náplňou boli spôsoby a možnosti 

dištančného vzdelávania žiakov. Aj vďaka rýchlemu zorientovaniu sa v problematike 

vyučovanie na našej škole pokračovalo plynulo v on-line prostredí. Učitelia boli preškolení 

na prácu v on-line prostredí, ich spolupráca pokračovala aj na úrovni stretnutí v on-line 

prostredí, kedy si navzájom precvičovali kompetencie pred začiatkom samotného 

vyučovania so žiakmi. Tiež sme sa zdokonalili v práci s Edupage, nakoľko do februára 2020 

väčšina kolegov využívala iba jeho základné funkcie.  

Učitelia sa na spoločných stretnutiach venovali i problematike hodnotenia žiakov počas 

dištančné=ho vzdelávania. Vymieňali si skúsenosti a na základe našich stretnutí sme dospeli 

k systému hodnotenia a klasifikácie na našej škole v 2.polroku šk. roka 2019/2020. 

 

V mesiaci jún prebehli dve stretnutia klubu prezenčnou formou. Na prvom z nich sme 

spoločne vyhodnotili vyučovanie dištančnou formou. Pri hodnotení tohto spôsobu 

vyučovania sme sa obohatili i o pohľad žiakov a rodičov vďaka odpovediam z dotazníkov, 

ktoré boli žiakom a rodičom zaslané.  Na druhom stretnutí sme absolvovali prednášku 

spojenú s diskusiou na témy Ako zvládať konfliktné situácie? a Syndróm vyhorenia, čo 

s tým? Vzhľadom na výnimočnú situáciu a náročnosť predchádzajúceho obdobia boli obe 

témy aktuálne a učitelia sa aktívne zapájali do diskusie. Na svoje otázky získali pohľad 

a odpovede odborníka a tiež skúsenosti kolegov v podobných situáciách. 

 

S ohľadom na výnimočnú situáciu v školskom roku 2019/2020 bol upravený plán stretnutí 

i náplň jednotlivých stretnutí Upravený plán stretnutí pre 2.polrok šk. roka 2019/2020 pre 

klub Človek a komunikácia pripájame ako prílohu k tejto správe. (Príloha č.1) 

 

    
 

 

 



Záver: 

Zhrnutia a odporúčania pre činnosť pedagogických zamestnancov: 

 

1. Pokračovať v zdieľaní pedagogických skúseností na stretnutiach klubu. 

2. Pokračovať vo vzdelávaní a účasti pedagógov na konferenciách, pripraviť krátke výstupy 

z konferencií pre pedagógov. 

3. Zrealizovať aktivity, ktoré boli kvôli mimoriadnej situácii zrušené – otvorené hodiny 

zamerané na hodnotenie žiakov, na motiváciu žiakov. 

4. Pokračovať v príprave Akadémie k 30.výročiu založenia školy –presunutá na november 

2020. 

5. Zúčastniť sa konferencie Učíme pre život – presunutá na september 2020 a pripraviť 

stretnutie klubu zamerané na výmenu skúseností. 

6. Naďalej sa zdokonaľovať v spôsoboch a možnostiach dištančného vzdelávania pre možnú 

potrebu v budúcnosti. 
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